

مدیرکل زندان های هرمزگان :

## آشنایی مددجویان با باورهای دینی در اصلاح آنها موثر است

مدیرکل زندان های هرمزگان که به همراه معاون توسعه و منابع انسانی از زندان بندرلنگه بازدید کرد، نسبت به آموزش هر چه بیشتر تعلیم ارزشمند اسلامی در زندان ها تاکید کرد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی زندان های هرمزگان ، احمدی افزود: تقویت باورهای دینی و مذهبی درمددجویان تاثیرات مثبتی در اصلاح و تربیت و جلوگیری از جرم مجدد و افکار مجرمانه خواهد داشت. وی گفت : با اجرای دقیق برنامه های کاهش آسیب رفتارهای پرخطر و تحت پوشش قرار دادن تمامی مددجویان در بخش های حرفه آموزی ، ورزشی و فرهنگی و تربیتی علاوه بر اینکه در روحیه آنان تاثیر مثبتی خواهد داشت می توان بیش از گذشته شاهد عدم بازگشت مجدد این افراد به زندان ها بود . مدیرکل زندان های هرمزگان تصریح کرد : مددجویانی که در زندان ها مهارت های حرفه آموزی را فرا می گیرند و با حمایت های مرکز مراقبت بعد از خروج زندانیان حمایت های مالی می شوند،ضمن خوداشتغالی تبدیل به کارآفرینی موفق نیز می شوند . احمدی در این بازدید ضمن گفتگو با مددجویان از نزدیک مشکلاتشان را نیز بررسی کرد و نسبت به رفع مشکلات آنان دستورات لازم را صادر نمود .

### هفتمین همایش انرژی

#### در شرکت توزیع برق هرمزگان

هفتمین همایش انرژی در شرکت توزیع برق هرمزگان با حضور ۹ نفر از کارشناسان توزیع برق در سالن کنفرانس این شرکت برگزار شد. مدیر دفتر آموزش شرکت توزیع برق هرمزگان با اعلام این خبر افزود: این دوره آموزشی به مدت ۱۲ ساعت تشکیل گردید. حسین دستیار تصریح کرد : کارگاه آموزشی ایمنی برقکاران نیز با حضور ۲۲ نفر از برقکاران به مدت ۷۸ ساعت برگزار شد. وی ادامه داد : کارگاه آموزشی سرمایه گذاری در بازارهای بورس نیز به مدت ۱۶ ساعت و با حضور ۱۲ نفر از پرسنل این شرکت تشکیل گردید. به گفته دستیارمسئلمدیریت دانش ،همایش کاربرد سامانه اطلاعات مکانی ( GIS ) ، دوره قانون برگزاری مناقصات، دوره حفاظت و حراست از تاسیسات از دیگر کارگاه های آموزشی ویژه پرسنل و کارشناسان می باشد که طی روزهای گذشته برگزار شد.

### برنده پانزده

**برنده** **مورد تحسین** واقع شدن را به **دوست** داشته شدن **ترجیح** می دهد، هر چند که هر دو حالت را مدنظر دارد؛ **پانزده** **دوست** داشتنی بودن را به مورد تحسین واقع شدن **ترجیح** می دهد، حتی اگر بپای آن خفت و خواری باشد .

در تعامل شهرداری و دانشگاه علوم پزشکی اعلام شد

## "ست ورزشی" و "فضای سبز" هدیه شهردار به بیمارستان شهید محمدی



شهردار بندرعباس به همراه مدیران عامل فضای سبز و پارکها و خدمات موتوروی و شهردار منطقه ۲ بندرعباس و رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان از بیمارستان شهید محمدی بندرعباس بازدید کردند. به گزارش خبرنگار "آریا"، شریف شریفی نژاد شهردار بندرعباس در این بازدید با اشاره به لزوم امنیت و بهداشت روانی مردم و همراهان بیمار و ایجاد فضای مفرح در بیمارستان شهید محمدی؛ تصریح کرد : شهرداری بندرعباس در این بیمارستان " فضای سبز"، "ست ورزشی"، "الاجیق"، "صندلی"، "اسفالت"، "گلکاری"، "جمع آوری زباله" و ... را از هفته جاری شروع می کند و به عنوان هدیه ی دهه مبارک فجر به مردم استان تحویل می دهد. "شریفی نژاد" تاکید کرد : شهرداری آمادگی هرگونه همکاری با دانشگاه علوم پزشکی و بیمارستان ها و مراکز بهداشتی درمانی در زمینه ارائه خدمات شهری را دارد.



اولین باغ کاکتوس در بندرعباس احداث شد.

به گزارش روابط عمومی مدیریت جهاد کشاورزی بندرعباس ، محمد تقی سیاوهویی اولین کسی است که اقدام به احداث باغ کاکتوس در بندرعباس برای اولین بار در کشور نموده است . وی در این خصوص گفت : به علت خشکسالی های اخیر در هرمزگان و خشک شدن مرکبات منطقه، در سطح بیش از ۵ هکتار با تاکید مسئولین جهاد کشاورزی استان هرمزگان اقدام به کشت جایگزین اقلیمی که نیاز کمتری به آب دارند نمودم و بر این اساس تصمیم به تکثیر و کشت این درخت میوه دار در سطح ۵ هکتار در منطقه سرسیاهوهر کردم که هم اکنون به بار نشسته و اولین مزرعه کاکتوس ایران می باشد .

این باغدار که کشت کاکتوس را در سال ۸۵ در منطقه سیاهو بندرعباس شروع کرده در این خصوص اذعان داشت : از برکهای کاکتوس جهت تولید و تکثیر میوه را با دستکش برداشت و در آب کزته های جدید کشت می شود . میوه گلایبی شکل آن طول ۵ و عرضی ۳ سانتیمتری و دارای رنگ زرد و قرمز است که میوه آن از اواسط پاییز تا دیماه قابل برداشت است .

این باغدار بندرعباسی در ادامه تصریح کرد : برگ های کاکتوس سیاهو شکل ، بعضی پهن و برخی دیگر کشیده هستند و بر برگ آن در تمامی فصول قابل برداشت است ، همچنین قیمت میوه کاکتوس به طور متوسط بین ۱۵ هزار تا ۲۰ هزار ریال است که قیمت آن معادل جهانی است اما تاکنون برگ این درخت در ایران در بازار عرضه و بفروش

روابط عمومی مدیریت جهاد کشاورزی بندرعباس خبر داد :

## احداث اولین باغ کاکتوس در "بندرعباس"

نرسیده است. وی درخصوص میزان برداشت میوه این درخت هم عنوان کرد : متوسط محصول درخت میانسال کاکتوس بین ۳۰ تا ۶۰ کیلو است و براساس تعداد کشت شده که معمولا در حدود ۴۰۰ بوته در هکتار است بین ۱۰ تا ۱۵ محصول در هر هکتار برداشت می شود.

عابری شیوه برداشت محصول را حاین اهمیت می داند و متذکرمی شود: برداشت میوه باید حتما به وسیله دستکش انجام بگیرد و در کیسه های پلاستیکی یا کارتن بسته بندی شود ، همچنین برای خوردن میوه آن هم باید میوه را با دستکش برداشت و در آب شست تا خاراخی آن از میوه جدا گردد گلایبی شکل آن طول ۵ و عرضی ۳ سانتیمتری و دارای رنگ زرد و قرمز است که میوه آن از اواسط پاییز تا دیماه قابل برداشت است .

این باغدار بندرعباسی در ادامه تصریح کرد : برگ های کاکتوس سیاهو شکل ، بعضی پهن و برخی دیگر کشیده هستند و بر برگ آن در تمامی فصول قابل برداشت است ، همچنین قیمت میوه کاکتوس به طور متوسط بین ۱۵ هزار تا ۲۰ هزار ریال است که قیمت آن معادل جهانی است اما تاکنون برگ این درخت در ایران در بازار عرضه و بفروش

### دادنامه

پرونده کلاسه ۸۸۰۹۹۸۷۶۱۰۷۰۰۱۲۰ شعبه هفتم دادگاه حقوقی دادگستری شهرستان بندرعباس دادنامه شماره ۸۸۰۹۹۷۷۶۱۰۷۰۰۶۹۸ خواهان : آقای اصغر میرانی با وکالت آقای مهدی امیری به نشانی بندرعباس ، بلوار شهید حقانی نبش کوچه ربیع ۹ طبقه فوقانی استریو امین دفتر وکالت امیری خوانده : آقای سرکیس مردروسی به نشانی مجهول المکان خواسته : مطالبه وجه چک

گردشکار : در خصوص دادخواست تقدیمی خواهان بطرفیت خوانده بخواسته مطالبه وجه چک که پس از وصول پرونده و ثبت به این شعبه ایک در تاریخ فوق ختم رسیدگی را اعلام ومبادرت بصدور رای می نماید رای دادگاه

درخصوص دادخواست تقدیمی آقای مهدی امیری وکیل رسمی دادگستری به وکالت از آقای اصغر میرانی و بطرفیت مردرووس سرکیس و بخواسته مطالبه مبلغ سیصد و سی و سه میلیون و ششصد و هشتاد و هشت هزار ریال وجه چهار فقره چک به شماره های ۹۱۰۷۲۳۷-۹۱۰۷۲۸-۹۱۰۷۲۴۸-۳۵۸۲۸۲-۹۱۰۷۲۳۴ عهده بانکهای تجارت وملی به انضمام خسارات دادرسی و خسارت تاخیر تادیه ، با عنایت به مدارک و مستندات ابرازی خواهان ، منجمله تصاویر مصدق چکها و گواهینامه های عدم پرداخت بانگ محال علیه و وجود اصول اسناد که جعلگی حکایت از اشغال نمه خوانده داشته ونامبرده علیرغم دعوت به دادرسی ،در جلسه دادرسی حاضر نشده و دلیلی در راستای برائت نمه خویش ابران ندانسته است . علیهذا دعوی خواهان را ثابت و مسلم تشخیص و مستندا به مواد ۱۹۴-۱۹۸-۵-۰۳-۵۱۹ قانون آئین دادرسی مدنی و مواد ۳۱۰-۳۱۱ و ۳۱۲ قانون تجارت و تبصره ماده ۲ قانون صدور چک و استفساریه مربوط به آن حکم به الزام خوانده به پرداخت مبلغ سیصد و سی و سه میلیون و ششصد و هشتاد و هشت هزار ریال بابت اصل خواسته و مبلغ شش میلیون و ششصد و هشتاد هزار ریال بابت هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل طبق تعرفه قانونی ونیز خسارت تاخیر تادیه از تاریخ سر رسید چکها (۲۷/۲/۱۳۸۸ به مبلغ ۱۸۶۹۹۰۰۰ ریال ۱/۴/۱۳۸۷/۱۰/۱۳ به مبلغ ۱۳۶۶۹۸۲۰۰ ریال ) لغایت پرداخت کامل محکوم به در حق خواهان صادر و اعلام میدارد رای صادره غیابی و طرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این مرجع ظرف مدت بیست روز پس از انقضاء مهلت واخواهی قابل اعتراض درحاکم تجدید نظر استان هرمزگان می باشد .

رئیس شعبه هفتم دادگاه حقوقی بندر عباس - علوی

### آگهی ماده ۱۴۷ اصلاحی قانون ثبت

نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک رودان به شرح رای شماره ۵۰۱۵ مورخ ۸۸/۹/۲۳ تصرفات مفروضی از مالکانه آقای ابراهیم سالاری فرزند درویش شش دانگ یکجایب چهار دیواری به مساحت ۵۶۵ متر مربع یک قسمت مفروز از پلاک باقیمانده ازپلاک ۷ اصلی واقع در دهبازر در بخش ۳ بندرعباس شهرستان رودان را تأیید نموده و یا در جهت عدم دسترسی به مالک اولیه مقرر شد پس از نشر آگهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد و علیهذا در اجرای بند ۶ از ماده یک قانون اصلاح مواد او ۲ و ۳ و ماده ۱۴۷ اصلاحی قانون مصوب ۲۱/۶/۷۰ و الحاق موادی به آن مصوب ۲۱/۶/۷۰ و بند چهار ماده ۲۳ آئین نامه اجرایی آن مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز جهت اطلاع و مالک و صاحبان حقوق آگهی می شود . چنانچه ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار نوبت این آگهی اعتراضی از طرف کسی به ثبت اسناد و املاک رودان نرسد اداره ثبت اسناد و املاک رودان سند مالکیت بر اساس مفاد رای صادره فوق در حدود مقررات صادر خواهد کرد و در صورت وصول اعتراض مراتب به دادگاه صالحه احاطه می گردد . در هر حال صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر با دادگاه نخواهد بود .

سرپرست ثبت و اسناد شهرستان رودان - اسماعیل ربیعی نژاد

تاریخ انتشار نوبت اول ۸۸۱۰۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم ۸۸۱۱۵

### ستاد دهه فجر هر مز تشکیل شد

این ستاد با حضور مهندس محمد زرنگاری معاونت بخشداری هرمز ، رئیس شورای شهر هرمز و نماینده شورای عالی استان ها و جمعی از مدیران دستگاه های اجرایی بخش هرمز در سالن کنفرانس بخشداری هرمز تشکیل شد .

محمد زرنگاری معاون بخشدار هرمز گفت : دشمنان اسلام و نظام اسلامی جنگ نرم در ایران اسلامی راه اندازی نمودند و حاصل این جنگ نرم به اینجا رسید که حرمت شکنی به مقدسات و عاشورای حسینی بود و خشم مردم و انقلاب مشت محکمی بر دهان دشمنان زند .

رئیس شورای شهرهرمز در ادامه افزود : همه مسئولین باید هوشتیار باشند دهه فجر امسال با دهه فجر سال های گذشته فرق دارد چون که این دهه فجر باید باشکوه و عظمت خاصی برگزار شود و تمام تلاش ها و زحمات و مقام امام راحل ( ره ) به اطلاع عموم رسانده شود و در طول دهه فجر برگزاری برنامه های فرهنگی و ارائه خدمات و جایگاه امام ( ره ) به مردم است .

زرنگاری در ادامه گفت : در دهه فجر امسال در یکی از میادین شهر هرمز بزرگترین پرچم جمهور اسلامی ایران برافراشته می شود .

وی با انتقاد از فعالیت های فرهنگ و ارشاد هرمز گفت : حضور فرهنگ و ارشاد در برنامه های فرهنگی کم رنگ بوده و با وجود اینکه متولی بخش فرهنگی دربخش هرمز و ارشاد است و طیفه دارد برنامه های فرهنگی را رونق دهد و مسئولین آن در برنامه های فرهنگی حضور پیدا کنند ولی متأسفانه حضورشان هم کم رنگ بوده است .

### آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه آقای عباس دست خالی نژاد فرزند حسین به موجب دو فقره استظهاردیه محلی مدعی شده است که سند مالکیت پلاک ۳۴۳۲ فرعی از ۷ اصلی که تحت عنوان ششدانگ یک قطعه زمین اراضی ملی به مساحت ۴۱۱۲۲ مترمربع واقع در سرکهنان رودان (بخش ۳) - بندرعباس که در صفحه ۲۶۵ دفتر ۸۵ محلی ذیل به شماره ۱۲۰۵۹ ثبت و سند مالکیت به شماره سریال ۳۹۱۴۰۷ الف ۸۳ صادر و تسلیم گردیده است ، به علت آبرگرفتنی ناخوانا گردیده است نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی پلاگ فوق برابر ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن نموده است .

لذا در اجرای ماده مذکور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را به اداره ثبت رودان تسلیم و رسید اخذ نماید، درصورت عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده ۱۲۰ آئین نامه مذکور به صدور سند مالیت المثنی به نام خود متقاضی اقدام خواهد نمود .

### سرپرست ثبت اسناد و املاک شهر ستان

رودان - اسماعیل ربیعی نژاد

تاریخ انتشار ۸۸۱۰۱۹



## سرسبزی

## و طراوت فضای

## سبز ، شادابی

## و سلامت فضای

## شهر

### سازمان پارکها

و فضای سبز شهرداری بندر عباس



## نکاتی چند

## از آداب و احکام

## تاکسیرانی



### روابط عمومی

سازمان مدیریت

و نظارت بر امور

تاکسیرانی

بندر عباس

## هنگام انجام وظیفه

## خوش رو ، مهربان و متواضع

## باشید

